
1/6

kuryr 13. března 2023

Někteří potomci nacistů Třetí říše jsou dnes ve
významných mocenských pozicích

infokuryr.cz/n/2023/03/13/nekteri-potomci-nacistu-treti-rise-jsou-dnes-ve-vyznamnych-mocenskych-pozicich

Reakce na „pandemii Covid-19“ má hodně společného se zrodem

Třetí říše a potomci bývalých nacistů si nadále udržují mocenský vliv

v dnešním světě.

Hitler byl možná první, kdo viděl, že „liberální demokracii“ lze

rozvrátit pomocí posilování strachu nevědomých mas. Zjistil, že

pokud existuje nějaká existenční hrozba, pak masy mohou být

přinuceny obětovat svobodu za příslib bezpečí.

Toto je model vnucování autority v atmosféře teroru. Masy jsou

terorizované, aby se vzdali svých svobod a nikdy jim nenapadne, že

byly klamány v monumentální míře – že hrozba byla ve skutečnosti

jen fiktivní.

Stejný návod k použití velké lži pro vyvolání masového strachu pro

autoritářské účely byl evidentní i při falešné pandemii Covid-19.

Pandemie byla pokusem o likvidaci demokratického zřízení

http://www.infokuryr.cz/n/2023/03/13/nekteri-potomci-nacistu-treti-rise-jsou-dnes-ve-vyznamnych-mocenskych-pozicich/
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V úvodu své eseje publikované v červenci loňského roku, David

Hughes popisuje některé podobnosti mezi nacistickým Německem a

reakcí vlád na pandemii covidu.

Napsal, že je odůvodněné naznačovat, že probíhá záměrný pokus o

likvidaci „liberální demokracie“ pomocí technik psychologické války,

které se současné vlády naučily od nacistů, a nahradit ji formou

totalitarismu založenou na eugenice.

Zlověstné znovuobjevení se nacistických prvků v současných

„liberálních demokraciích“ nabízí přesvědčivé důkazy, že nejhorší

prvky Třetí říše nebyly poraženy v roce 1945, ale po válce tajně

bublaly pod pokličkou a připravovaly se na pozdější návrat.

Základní pilíř tohoto úsilí představovala americká tajná služba CIA,

kterou založili bankéři z Wall Street právě k tomuto účelu.

Když německý právník Reiner Fuellmich tvrdí, že „znovu bojujeme s

týmiž lidmi, které jsme měli svrhnout před 80 lety“, tak je jasné, že

skutečnými zločinci jsou ti na vrcholu dnešního kapitalistického

systému.

Podobně jako němečtí nacisté ve 20. a 30. letech 20. století, i dnes se

novodobí nacisté snaží o návrat k totalitě, aby se vyrovnali s akutní

krizí kapitalismu.

Hughesova esej s názvem „Wall Street, nacisté a zločiny

stínového státu“ podrobně vysvětlila v devíti bodech, že:

1. Nacismus se oživil proto, že Wall Street byl vždy spojen s

národním socialismem (nacismem) jako nejbezohlednějším

prostředkem k rozložení odporu dělnické třídy.

2. Nacisté by se nikdy nemohli dostat k moci, vybudovat svůj

průmysl nebo jít do války, kdyby je nepodporovala Wall Street.

https://propagandainfocus.com/wall-street-the-nazis-and-the-crimes-of-the-deep-state/
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3. Neúspěch denacifikace po Druhé světové válce byl způsoben tím,

že Wall Street kontrolovala jmenování úředníků odpovědných za

denacifikaci a řízení Spolkové republiky Německo, přičemž někteří

bývalí nacisté převzali velmi vlivné pozice. Například princ Bernhard

z Nizozemska, který sloužil v SS na začátku 30. let 20. století před

vstupem do IG Farben, spoluzakládal v roce 1954 skupinu

Bilderberg.

4. Nejenže se po válce nepodařilo usvědčit mnohé, kteří byli

zodpovědní za Druhou světovou válku, ale Spojené státy americké

prostřednictvím operace PAPERCLIP aktivně naverbovaly více než 1

600 bývalých nacistických vědců, inženýrů a techniků do práce pro

USA.

5. Wall Street se podílel na zrodu „amerického státu národní

bezpečnosti“, tedy zrodu mnoha bezpečnostních agentur jako jsou

CIA, NSA, FBI a podobně.

6. Bezpečnostní agentury zapojené do „amerického státu národní

bezpečnosti“ jsou odpovědné za vznik dvojitého státu nebo americké

stínové vlády a nadnárodní stínové vlády (tzv. Deep State) ovládané

USA.

7. Je důležité položit si otázku, zda „studená válka“ s Ruskem

(Sovětským svazem) nebyla jen propaganda.

8. Nadnárodní stínová vláda byla vždy ochotna použít jakékoli

prostředky k dosažení svých cílů. Jinými slovy, uchýlit se ke

zločineckým spiknutím jménem kapitalistů a terorismu pod falešnou

vlajkou.

9. Strategie neustálého napětí byla od 11. září klíčová pro udržení

globální populace pod kontrolou.

Následuje poslední část Hughesovy eseje, ve které jmenuje některé

potomky nacistů, kteří jsou dnes v mocenských pozicích. Celou

Hughesovu esej si můžete přečíst ZDE a jeho životopis ZDE .

https://propagandainfocus.com/wall-street-the-nazis-and-the-crimes-of-the-deep-state/
https://propagandainfocus.com/author/mh2_tapq372ilj/
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Potomci nacistů v mocenských pozicích dnes

Konvenční moudrost říká, že nacisté byli poraženi v roce 1945. Přesto

jejich bývalí potomci zůstávají v dnešním světě mocenského vlivu.

1. Klaus Schwab

Eugen Schwab byl výkonným ředitelem společnosti Escher Wyss,

jejíž nacisté udělili speciální statut (povolující otrocké práce).

Jeho syn Klaus Schwab v roce 1973 založil Světové ekonomické

fórum ( WEF ). Chválí svého otce za to, že „převzal mnohé funkce ve

veřejném životě v poválečném Německu“ – což je facka pro západní

Němce v jeho věku, kteří v 60. letech protestovali proti tzv.

válce. pokračování bývalých nacistů v mocenských pozicích.

Schwab Jr. se v roce 2017 na Harvardské škole vládnutí Johna F.

Kennedyho otevřeně chlubil, že jeho „mladí globální lídři“ pronikli

do vládních kabinetů  více zemí.

Ale není to jen politika, která byla infiltrována Světovým

ekonomickým fórem. Bývalí „mladí globální lídři“ zastávají vedoucí

pozice v mnoha investičních bankách, technologických gigantech,

mainstreamových médiích, think-tancích a mnozí z nich byli

centrálními postavami i během nedávné pandemie covidu.

2. Johanna Quandtová

Günther Quandt byl německý průmyslník a člen nacistické strany,

jehož bývalá manželka se v roce 1931 provdala za Josepha Goebbelse

a Adolf Hitler jim byl svědkem na svatbě.

Goebbels později adoptoval Quandtova syna Haralda. V roce 1937

Hitler jmenoval Quandta lídrem vojenského průmyslu

(Wehrwirtschaftsführer), což mu umožnilo ve velké míře využívat

otrockou práci.

https://www.badatel.net/wef-klausa-schwaba-planuje-zaviest-uhlikove-limity-ktore-obmedzia-co-robite-kupujete-a-jete/
https://www.bitchute.com/video/LkFt3sMXRe7f/
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V roce 1943 s podporou SS založili Quandtové v Hannoveru

koncentrační tábor vlastněný jejich firmou, kde dělníkům po

příchodu řekli, že nebudou žít déle než 6 měsíců z důvodu vystavení

jedovatým plynům.

Quantova nevěsta Johanna byla z matkyně strany vnučkou Maxe

Rubnera, který řídil Institut hygieny na Univerzitě Friedricha

Wilhelma, později spojený s nacistickými eugenickými experimenty.

Je třeba také uvést, že Johanna Quandtová věnovala v letech 2014 až

2022 Nadaci Charité 40 milionů eur na zřízení Berlínského institutu

pro výzkum zdraví, do jehož čela byl v roce 2017 jmenován Christian

Drosten (zhotovitel PCR testu na Covid-19).

3. Susanne Klattenová

Susanne Klattenová (nejbohatší žena Německa) se v roce 2017

zúčastnila setkání Bilderbergu s Jensem Spahnem, mladým

profesionálním lídrem, který byl v roce 2018 jmenován německým

ministrem zdravotnictví.

Klattenová také vlastní firmu Entrust, kterou vláda Velké Británie

pověřila výrobou covidových očkovacích pasů, což ji spojuje s

agendou biodigitálního sledování lidí.

4. Další vlivní potomci nacistů

Mezi další nacistické miliardářské rodiny, které jsou dnes stále velmi

vlivné, patří Flick von Finck, Porsche-Piëch a Oetker.

Michael Chomiak byl ukrajinský nacistický kolaborant. Jeho vnučka

Chrystia Freelandová sedí ve správní radě Světového ekonomického

fóra (WEF) a je ministryní financí a místopředsedkyní kanadské

vlády.

V roce 2022, krátce poté, co oznámila, že zmrazí bankovní účty

kanadských kamionistů a jejich podporovatelů, zveřejnila na

Twitteru obrázek, na kterém drží červeno-černou vlajku spojenou s
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banderovským hnutím na Ukrajině (později ji smazala bez

komentáře a zveřejnila novou fotografii bez vlajky).

Stepan Bandera vedl vojenský oddíl, který ve Druhé světové válce

bojovala po boku nacistů a páchal genocidu na Ukrajině, v Polsku i

na Slovensku. Protiruský prapor Azov, zřízený během Západem

zorganizovaného převratu (majdanu) na Ukrajině v roce 2014, do

dnešních dnů otevřeně vystavuje nacistické insignie.

V prosinci 2021 Ukrajina a Spojené státy americké byly jediné dvě

země na světě, které v OSN hlasovaly proti rezoluci odsuzující

glorifikaci nacismu.

Autor: Rhoda Wilson, Zdroj: expose-news.com 
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